



75 лет назад закончилась Вторая мировая война.

3 сентября - День воинской славы, День окончания Второй мировой войны (1945 год). В этот день в МБОУ СОШ № 2 прошли классные часы, посвященные этой знаменательной дате. Учащиеся обсуждали заключительный этап Второй мировой войны, в ходе которого советские войска провели Маньчжурскую стратегическую, Южно-сахалинскую наступательную и Курильскую десантную операции. В ходе предпринятых действий, группировка Вооруженных сил СССР на Дальнем Востоке разгромила войска японской Квантунской армии и освободила северо-восточный Китай, Северную Корею, Южный Сахалин и Курильские острова. Классные часы прошли в форме диспутов, бесед, викторин.

В ходе проведенных мероприятий, учащиеся расширили свои знания о заключительном этапе Второй мировой войны, о соотечественниках, проявивших самоотверженность, героизм, преданность своей Родине и союзническому долгу.



3 сентября учащиеся 11-х классов приняли участие в **Уроке живой истории** со скачиванием мобильного приложения с трёхмерными объектами. В ходе данного мероприятия старшеклассники расширили свои знания по военной технике периода Второй Мировой войны.

